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Vážení obchodní přátelé,
 
v polovině října se v prostorách Fóra Karlín uskutečnila dvoudenní konference „Elektromobilita 2021“. „Už se to
nedá zastavit,“  shodli se na místě experti, šéfové českých zastoupení automobilek a zástupci energetických
společností.
 
Ve stejném období jsme v rámci plošného „Průzkumu firemní mobility“ na toto téma oslovili i provozovatele
firemních vozových parků. Ze 186 respondentů polovina (49 %) uvádí, že společnost, kterou zastupují, se
bude vozidlům na tento druh pohonu vyhýbat, dokud to bude možné. Další přibližně čtvrtina (27 %) plánuje
používat elektromobily pouze pro specifické účely.

A jak o „elektrifikaci“ Vašeho fleetu přemýšlíte Vy?
Zajímá Vás, jaká je vybavenost dobíjecími
stanicemi v Česku a regionu střední Evropy?
Jaké vozy jsou momentálně k dispozici na trhu a
jaké jsou jejich výhody i nevýhody?
 
Na tyto otázky se v  tomto newsletteru pokusíme
odpovědět a pomoct Vám se v  problematice
elektromobility zorientovat.   Společně s  námi
můžete udělat první kroky k  přechodu na čistou
mobilitu s plnou důvěrou.
 
Váš tým Business Lease

Jaké modely čistých elektromobilů nabízí současný trh?
Trendu i tlaku autorit se snaží přizpůsobovat sami automobiloví výrobci. Vedle Tesly už můžeme potkat např.
vozy Renault ZOE, elektrický MINI, BMW i4, Škoda Enyaq iV, Volvo XC40, Hyundai Ioniq 5 a další. Tyto vozy
se však nepyšní jen elektrickým pohonem, nýbrž některé i slušným dojezdem, což je klíčové právě pro
fleetové manažery.

Proč se rozhodnout pro elektromobil?

Levnější servis (žádné ničení vozu krátkými trasami)
Snadná ovladatelnost
Tichá jízda
Parkování po Praze zdarma
Žádné AdBlue
Image

Komplexní přehled čistých elektromobilů Vám přinášíme v podobě výstupu redaktora Martina Přibyla z
vydavatelství Economia. Materiál je založený na praktických zkušenostech redaktora z testování jednotlivých
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modelů a přináší tipy, na co si dát pozor při jejich výběru.
 
Martin Přibyl - Forum Elektromobilita - 15. 10. 2021 - Elektromobily v praxi

Stav a rozvoj e-mobility v zemích střední Evropy
Jako leasingová společnost působící ve střední  Evropě sleduje Business Lease nejnovější vývoj elektromobility.
Považuje to za klíčovou součást svých služeb a partnerství se svými klienty.
V počtu elektromobilů i v počtu dobíjecích stanic vede podle zemí Polsko, druhé je Maďarsko a až třetí
Česko.
 
Zajímavé je i porovnání vývoje e-mobility ve střední vs. západní Evropě. Největším průkopníkem je Norsko, kde
podíl elektromobilů z celkového počtu osobních vozů tvoří 18,24 % a ve střední Evropě je na tom nejlépe
Maďarsko s podílem 0,38 %.
 
Pro více informací klikněte ZDE.

Počet elektromobilů podle zemí Forma dobíjení

Data jsou aktualizovaná k 31. 10. 2021

BMW PŘEDSTAVUJE: To nejlepší z obou světů
Díky kombinaci zážehového a elektrického motoru zaručují plug-in
hybridy BMW maximální flexibilitu. Know-how z čistě elektrické
technologie „BMW eDrive“ zajišťuje dojezd v čistě elektrickém režimu
přesahující 70 km.
Neustále rostoucí flotila hybridních vozů BMW je ideální pro městský
provoz a každodenní dojíždění do práce.
 
Objevte svět plug-in hybridů BMW ZDE.

Začněte řešit elektrifikaci Vaší firemní flotily (včas) se spolehlivým partnerem. Business Lease není vázán
na konkrétní značky aut, díky čemuž dokáže nabídnout různé alternativy na míru preferencím firem, a to včetně
řešení dobíjení vozidel. V  případě zájmu o poradenské služby neváhejte kontaktovat svého Account
manažera Business Lease.
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